## SEA CUCUMBER FARMS S.A.



Guayaquil, 18 de noviembre del 2005.

Señora **Úrsula Alarcón Kernekin** Ciudad

REF: 15815-17-05

De mi consideración:

Cumplo en informarle que la Junta General Universal de Accionistas de la compañía **SEA CUCUMBER FARMS S.A.**, celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirla a usted **PRESIDENTE** de la misma por el lapso de Cinco años.

Como Presidente tendrá usted la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual.

La compañía **SEA CUCUMBER FARMS S.A.**, fue constituida mediante Escritura Pública celebrada el 27 de diciembre del 2004, ante la Notaria Vigésima Sexta del Cantón Guayaquil, Dra. Roxana Ugolotti de Portaluppi, y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 15 de febrero del 2005.

Augurándole éxitos en sus nuevas funciones, suscribo.

Atentamente,

Freddy Méndez García

Secretario Ad-hoc de la Junta

RAZÓN: Acepto el nombramiento de PRESIDENTE de la compañía SEA CUCUMBER FARMS S.A., mismo que antecede.

Guayaquil, 18 de noviembre del 2005.

Úrsula Alarcón / Kernekin

C.C# 0909042673

Nacionalidad: Ecuatoriana



## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

1-. Certifico: que con fecha veinticuatro de Noviembre del dos mil cinco queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía SEA CUCUMBER FARMS S.A., a favor de URSULA ALARCON KERNEKIN, a foja 122.534, Registro Mercantil número 22.981, y anotada el veinticuatro de Noviembre del dos mil cinco, bajo el número 45,736 del Repertorio, a las 16:47 Horas.

AB. ZOILÁ CEDEÑO CELLAN

REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA

ORDEN: 45736 LEGAL: Patricia Murillo

AMANUENSE: Ronny ANOTACION-RAZON: Priscilla Burgos

REVISADO POR